

**В Государственной думе Томской области подвели итоги конкурса «Читаем всей семьей».**

*ОН ПРОХОДИЛ впервые, но организаторы — депутаты Государственной думы и департамент по культуре Томской области уверены, что конкурс станет доброй традицией. Учрежденный в Год семьи, конкурс стал неслучайным: чтение ведь не только кругозор расширяет, но и семью укрепляет:*

— Семья — это не только совместное проживание супругов и их детей, — отметил награждавший победителей председатель Государственной думы Томской области **Борис МАЛЬЦЕВ**. — Семья выполняет важнейшую задачу — воспитание подрастающего поколения, и потому важно сохранять культурные ценности. Чтение — одна из них.

## ПОБЕДИТЕЛИ

Жюри выбрало победителей в пяти номинациях, а также определило семьи, занявшие первые три призовых места. На третьем месте — семья Власовых-Субботиных из города Асино, на втором — семья Напыловых из села Мельниково Шегарского района. Первое место заняла семья Дусеевых из города Томска. Всем победителям в номинациях были вручены денежные премии в размере восьми тысяч рублей. Занявшие первые три места семьи получили по тридцать тысяч рублей.

# Их познакомила книга

## Выбрана самая читающая семья года

Подрастающее поколение на награждении тоже присутствовало — многие участники и победители пришли со своими детьми.

### Каждая семья поделилась своей историей

ВСЕ семьи на конкурс представляли анкеты и конкурсные материалы. В них — размышления о любимых книгах, о пользе чтения для внутреннего роста и развития человека. И вот что удивительно — каждая семья уникальна по-своему! Читательский дневник одной из участниц из города Асино, который она ведет с 1959 года,



*Подарок от спикера на память.*

пользуется большой популярностью у работников и читателей библиотеки. Самое главное — стало ясно, что книга у томищей в почете, а традиции чтения передаются по наследству:

— Хорошая книга на примере своих героев способствует воспитанию ответственности, патриотизма, взаимопонима-

ния, — заявил Борис Мальцев, — способствует формированию гармоничной личности. И конкурс показал, что в Томской области живут такие семьи, в которых традиции чтения передаются по наследству.

Семья Дусеевых, помимо того, что любит почитать, еще и не прочь сочинить стихи. В знак

признательности и благодарности тут же зачитали их всем присутствующим. Понравились жюри и календарики, которые Дусеевы подготовили для своей любимой библиотеки.

### Любовь к чтению создала семью

А вот другая удивительная история: супруги Напыловы, занявшие второе место, познакомились именно на почве любви к книге и уже 22 года вместе.

Николай Константинович на награждение не приехал, зато были остальные члены семьи, дочка Влада и сын Андрей.

Семья Напыловых, в свою очередь, тоже сделала Государственной думе Томской области подарок: самодельную елку, которую вся вместе они смастерили из травы. Симпатичная вышла елочка, тем более что близится Новый год.

Напоследок участники и победители сфотографировались вместе с Борисом Мальцевым на память.

**Анна ЖУКОВСКАЯ**